س101)"هي رابطة اجتماعية تتألف من زوج وزوجة وأطفال أو بدون أطفال أو من زوج بمفرده مع أطفاله أو زوجه بمفردها"........
1) الزواج 
2) الأسرة 
3) الجماعة
4) المجتمع

س102)ماذا يطلق على الأسرة الممتدة ......
1) الأسرة الأموية والأبوية
2) الاسرة النووية
3) الأسرة الاباحية 

س103)"هي الأسرة الصغيرة الحجم التي تتكون من الزوج والزوجة والأبناء المباشرين"
1) الأسرة الممتدة
2) الأسرة الأموية
3) الأسرة الأبوية 
4) الأسرة الزواجية"النووية"

س104)العوامل التي أدت إلى ظهور الأسرة النووية.............
1) ارتفاع مستوى الدخل
2) ارتفاع مستوى التعلم وكثرة المشاكل
3) عملية الحراك الاقتصادي أو الجغرافي أو الاجتماعي
4) النواحي الاجتماعية فيما يتعلق بالمجتمع والناس والعرف 
5) جميع ماسبق

س105)تقسيم الأسرة بالنسبة للأفراد...............
1) أسرة الأموية
2) أسرية أبوية 
3) أسرة التنشئة والتوجيه

س106)تقسيم الأسرة للأقامة......
1) الأموية 
2) الأبوية
3) النووية 
4) 1+2

س107)من الوظائف الاجتماعية للأسرة......
1) التنشئة الاجتماعية 
2) أشباع الحاجات الشخصية
3) رفع مستوى التعلم
4) 1+2




س108)"هو ظرف يؤثر في عدد كبير من الناس بطرق تعتبر غير مرغوبة مما يوجد الشعور بأنه يجب القيام بعمل ما من خلال الفعل الاجتماعي الجمعي
1) تعريف المشكلة الاجتماعية 
2) تعريف المشكلة النفسية 
3) تعريف المشكلة التربوية 
4) تعريف العملية الاجتماعية 

س109) )"هو ظرف يؤثر في عدد كبير من الناس بطرق تعتبر غير مرغوبة مما يوجد الشعور بأنه يجب القيام بعمل ما من خلال الفعل النفسي"
1) تعريف المشكلة الاجتماعية
2) تعريف المشكلة النفسية 
3) تعريف المشكلة التربوية
4) تعريف العملية الاجتماعية

س110) )"هو ظرف يؤثر في عدد كبير من الناس بطرق تعتبر غير مرغوبة مما يوجد الشعور بأنه يجب القيام بعمل ما من خلال الفعل التربوي"
1) تعريف المشكلة الاجتماعية 
2) تعريف المشكلة النفسية 
3) تعريف المشكلة التربوية 
4) تعريف العملية الاجتماعية 

س111)من أسباب نشأة المشكلات الاجتمـاعية ...............
1) الفجوة بين الفرد والمجتمع
2) الفجوة بين القيم والمثاليات وبين السلوك الواقعي لأعضاء المجتمع
3) ارتفاع مستوى الدخل
4) ارتفاع مستوى التعلم

س112)من أهم تصنيفات انكلز للمشكلات الاجتماعية.......
1) عملية الحراك الاجتماعي والاقتصادي والثقافي
2) عدم أشباع الحاجات النفسية والثقافية والاجتماعية
3) عدم ثبات النسق

س113)أسباب المشكلات الاجتماعية من وجهة نظر بيسانز.................
1) السلوك المنحرف
2) التميز العنصري 
3) عدم استقرار وثبات النسق الاجتماعي
4) قد تنشأ المشكلات الاجتماعية نتيجة أي ظرف يهدد أسلوب الحياة داخل المجتمع
5) جميع مــاسبق

س114)تعريف المارودي للسلوك المنحرف "الجريمة في كتابه الاحكام السلطانية"
1) هي الخروج عن المعايير داخل المجتمع
2) هي محظورات شرعية زجر الله عنها بحد أو تعزير
3) هي السلوك الشــاذ



س115)تعريف علم الاجتماع للسلوك المنحرف
1) هو انتهاك لقواعد ومعايير المجتمع
2) هي محظورات شرعية زجر الله عنها بحد أو تعزير
3) هي العملية التي عن طريقها يضمن المجتمع أمتثال أعضائه للمعايير الاجتماعية

س116)تعريف الضبط الاجتماعي هو.............
1) هي العملية التي تعني بتقليل الصراع وأعادة التفاعل السلمي
2) هي العملية التي عن طريقها يضمن المجتمع أمتثال أعضائه للمعايير الاجتماعية
3) هي أنماط التفاعل المتكرر والمستمر والتي توجد في الحياة الاجتماعية

س117)وسائل الضبط الاجتماعي................
1) القانون
2) العرف 
3) الدين
4) الرأي العام
5) التربية
6) القيم الاجتماعية
7) جميع مــاسبق

س118)فرق ليمرت بين الانحراف الاولي والثانوي فقال أن الانحراف الاولى...................
1) هو ذلك السلوك المؤقت الذي قد يتورط فيه أي شخص يخرج على معيار معين
2) هو ذلك الانحراف الناتج عن رد فعل المجتمع تجاه الانحراف الأولى

س119)فرق ليمرت بين الانحراف الأولى والثانوي فقال أن الانحراف الثانوي...................
1) هو ذلك السلوك المؤقت الذي قد يتورط فيه أي شخص يخرج على معيار معين
2) هو ذلك الانحراف الناتج عن رد فعل المجتمع تجاه الانحراف الأولى

س120)ماهي المداخل النظرية التي تستخدم في دراسة المشكلات الاجتماعية 
1) مدخل الانحراف الشخصي 
2) مدخل صراع القيم
3) مدخل التفكك الاجتماعي 
4) جميع ماسبــق

